



冯文儒、胡振业,徐晓燕分别助力球队夺冠 给力! 5名淄博籍橄榄球选手夺2金1铜

西安9月21日电 9月18日上午,第十四届全运会橄榄球项目比赛结束。在男子橄榄球决赛中,山东队战胜北京队,实现三连冠。女子橄榄球决赛,包括淄博姑娘徐晓燕在内的5名山东姑娘助力奥运联合队32:0战胜江苏队,夺得冠军。在女子橄榄球铜牌争夺战中,山东队12:10战胜北京队。赛场上,5名淄博籍运动员奋力拼搏、表现优异,为山东代表团争金夺银贡献了力量。根据比赛规则,淄博在本次全运会橄榄球项目上收获得2金1铜。



5名淄博籍橄榄球选手助力淄博收获2金1铜。

淄博籍运动员取得好成绩并非“意外”

陕西全运会上山东男队获得冠军,其中淄博籍运动员冯文儒、胡振业名列其中;奥运联合队(女子)获得冠军,淄博籍选手徐晓燕作为主力首发出场,助力球队夺冠;山东女队获得铜牌,其中淄博籍选手赵颖、曹盈盈

参赛。

2011年淄博市橄榄球队组队到现在,在淄博市体育局、淄博市体校领导的重视和支持下,发展迅速成绩斐然。在教练张恒和唐婷的带领下,淄博市橄榄球队获得过2011年、2012年山东省运会橄榄球锦标赛冠军,第23届省运会男子第三名、女子第四名,第24届省运会女子第三名。淄博橄榄

球队教练唐婷说:“这次参加全运会的淄博籍橄榄球队员,在比赛场上有勇有谋、顽强拼搏,给淄博体育增光添彩。这些队员在淄博市队训练期间,服从学校和队伍管理,听从教练员训练安排。取得好成绩并非偶然,平常主动训练、自觉训练、刻苦训练,才能走到今天。”

淄博市体校田径运动管理

中心主任舒锋说,在本届全运会上,淄博橄榄球运动员获2金1铜,在东京奥运会上徐晓燕助力中国女子橄榄球队获第七名,以上成绩得益于淄博市体育局立足省运、着眼全运、展望奥运战略规划,是淄博市体育运动学校师生团结拼搏、争创一流的生动写照。2022年将迎来25届省运会,淄博橄榄球队将牢记“淄博竞技体育总体实力和综合竞争力在全省继续名列前茅”的目标定位,以舍我其谁的勇气和决心,顽强拼搏、团结奋斗,努力完成市体育局、市体育运动学校下达的金牌目标任务。

淄博已成人才输送“宝地”

多年来淄博市橄榄球队取得了不少骄人战绩,也为国家队、省队输送了多名优秀运动员。其中,徐晓燕跟随中国女子橄榄球队参加了日本奥运会,历史性地闯入了八强。山东男子橄榄球队组队到现在已经包揽3

届全运会冠军,其间淄博男子橄榄球队培养出了张恒、王震、刘华川、冯文儒、胡振业等一批优秀运动员,并多次代表国家参加国际比赛,张恒还曾经代表国家队出征多哈亚运会获得第三名。

“近些年来,淄博一直是全省橄榄球的选材重地,人才辈出。徐晓燕已经成长为国家队主力队员,她让我们引以为豪。冯文儒、胡振业都是山东队的中坚力量。”山东橄榄球队总教练卢晓辉在接受大众日报淄博融媒体中心特派记者采访时给予淄博橄榄球高度评价,他说,山东橄榄球2.0时代的概念首先是从校园当中把好的队员选拔出来,这些队员要热爱这个项目,要让他们看到好的前景,有一个目标可奔。希望淄博能继续为省队寻找好苗子,做好项目推广的同时与学校联合,广泛选材,扎实做好人才储备工作,一步步打好基础,为省队、国家队输送更多、更好的橄榄球队员。

硬核! 淄博“铁妹子”成全运三金王

仲梦颖:好几年没放假 中秋回家过

西安9月21日电 9月19日,在第十四届全运会铁人三项混合接力比赛中,淄博“铁妹子”仲梦颖领衔,6名选手齐心协力、奋力拼搏,为山东代表团夺得第24金,再为淄博添一金,这也是仲梦颖在历届全运会比赛中的第三枚金牌。

“先给自己放个假”
全运三金王的“小放纵”

陕西全运会是仲梦颖参加的第三届全运会,在2017年的天津全运会上她收获了铁人三项女子个人、混合接力两枚金牌。9月19日,仲梦颖在

混合接力项目上不负众望,与队友一起拼下冠军。

“今天我们山东队每一棒都发挥出色。这是我全运会上收获的第三枚金牌,感谢队友、感谢教练。丢掉了个人单项金牌对我影响很大,整个人比较低沉和失落,是队友和教练的安慰让我及时调整好了心态和状态。”仲梦颖在接受大众日报淄博融媒体中心特派记者采访时说,比赛结束后,她先要给自己好好放个大假。从2018年至今几乎没有好好休息过,这几天她就要回淄博与家人团圆过中秋。

“如有需要,还会全力以赴”
90后老将的“小坚持”

2021年东京奥运会,中国获得女子铁人三项奥运会资格的只有仲梦颖一人。8月,参加完奥运会后仲梦颖一直在天津隔离,之后又回到淄博隔离,前后有近一个月的时间没有系统训练;陕西全运会铁人三项女子个人项目比赛当天天下着大雨,种种因素影响了仲梦颖个人赛的状态。凭着经验,她及时调整状态,终于在混合接力比赛中夺金。作为一名90后老将,仲梦颖20岁从游泳项目转到铁人三项,游

泳、自行车、跑步,10年如一日坚持训练,一个女孩最美好的青春都奉献在了这项运动中。仲梦颖是否还会再坚持一个四年?她对记者说:“首先我要把我的身体和状态调整好,如果中国铁人三项队需要我,我还是会全力以赴。因为我喜欢这项运动,我还能坚持走下去。”

9月19日,
仲梦颖在比
赛中。
新华社发



■ 相关新闻

淄博铁人三项全运会大放异彩

省队主教练王毅:淄博输送的年轻优秀运动员都是重点培养对象

西安9月21日讯 2009年山东全运会淄博籍运动员王毅获得女子铁人三项金牌,2017年天津全运会、2021年陕西全运会,仲梦颖总计斩获三枚金牌。淄博铁人三项用实力捍卫了在该项目上全省人才输送和运动成绩的领先地位。

人才济济

淄博铁人三项
积极给省队输送新鲜力量

山东省铁人三项自2002年建队以来,成绩最优异的两名

运动员王毅和仲梦颖均来自淄博,王毅目前已经成为山东省铁人三项队主教练。“这些年来,淄博在铁人三项上投入了大量的心血,积极给省队输送新鲜力量。除了我和仲梦颖,省队还有一批年轻的优秀运动员也是淄博输送的,他们都是省队的重点培养对象。”山东铁人三项队主教练王毅在接受大众日报淄博融媒体中心特派记者采访时说,疫情期间,在省铁三队训练地点无法保证的情况下,淄博提供训练场地、食宿,成为备战全运会强有力的

后方保障。这次全运会上好成绩的取得,离不开淄博的支持。

后继有人
多名淄博00后
进入省队教练视线

不仅淄博籍明星运动员荣耀全运赛场,淄博铁人三项整体实力也一直位居全省前茅。今年的山东省铁人三项锦标赛,淄博队获得金牌、奖牌、总分三项第一。淄博铁三是淄博的优势项目,重点表现在淄博的训练体系完备、组织保障到

位、教练员队伍建设齐整。此外,得益于这些年淄博游泳人才基础的雄厚,为铁三项目源源不断地输送了很多苗子,使两个项目的融合发展得到进一步加强。

淄博市铁人三项队主教练张清凯说:“全运会结束后,我们接着就要把精力投入到明年的省运会备战中。刻苦训练,优势项目继续保持,有难度的项目上要有突破,争取取得好成绩。”

淄博市铁人三项队总教练田刚说:“近年来,淄博市铁人

三项在市体育局、市体校的帮助下得到了长足的发展和进步,每年的省锦标赛我们都能排在全省前列。我们一直在选材、育人方面狠下功夫,目前市队几名展露头角的00后队员进入了省队教练的视线。下一步,我们还要充分利用我们优秀运动员的这种影响力,在‘明星效应’上多做文章,从而帮助我们选材,让更多的青少年能参加到铁三这项运动中来。要依靠各级领导支持,依靠省队帮助,继续把淄博铁人三项做大做强。”